

Представление талисмана детской общественной организации «БРИГАНТИНА» МБОУ Родниковской сош Алексеевского муниципального района РТ.

Наша детская общественная организация в школе называется «БРИГАНТИНА». Девиз нашей дружины: «Вперёд, «БРИГАНТИНА», не сядь на мель. Чем крепче дружба, тем ближе цель!"

Основана она в 1992 году, с момента открытия нового здания школы.

Талисманом дружины является «КОРАБЛЬ», который уже более 20 лет несёт по волнам знаний на своём борту нерушимый союз школьников.

Корабль «БРИГАНТИНА» - это сложная конструкция, основой которой является борт корабля, построенный из добра и сотрудничества, справедливости, уважения к каждому, защищая интересы каждого.

Мачтой «БРИГАНТИНЫ» является общий сбор организации, где решаются основные вопросы команды. На ней держатся и раздуваются паруса – сектора, которые контролируют всю жизнь учащихся в школе.

«Учебный» парус – сектор отвечает за успеваемость учащихся, за достижения в учёбе.

«Спортивный» парус – сектор отвечает за физическую подготовку всех членов команды, за достижения в области спорта.

Парус «здоровья» – сектор отвечает за чистоту и опрятность учащихся, следит за дисциплиной на борту корабля, пропагандирует здоровый образ жизни.

«Трудовой» парус – сектор направляет команду на участие в конкурсах, в общественно – трудовых мероприятиях, осуществляет подготовку творческих работ.

«Культмассовый» парус – сектор принимает участие в организации и проведении внеклассных, праздничных школьных мероприятий.

Парус «редколлегия» – сектор отвечающий за оформление газет, плакатов, районных и республиканских мероприятий, за художественно – эстетическое оформление школы.

Над нашим кораблём возвышается флаг - «путеводная звезда». Она всегда указывает правильное направление по морю знаний, помогает обходить скалы неудач и айсберги трудностей.

Во главе «БРИГАНТИНЫ» стоит капитан. Это лидер во всех школьных делах, которого уважает вся команда, доверяющая ему. Капитан, изучая науки в школе, заранее планирует и прокладывает маршрут к намеченной цели и, опустив якорь на дно пучины, вовремя сделает остановку, чтобы подвести итоги мореплавания. На нашем корабле всегда есть тот, кто бросит спасательный круг нуждающимся в помощи.

Главное – направить всех учащихся нашей школы на правильную волну, которая ребятам самим решать, каким должно быть содержание их жизни, поставить их в условия, быть ответственными за все: за школу, товарищей, предоставить им реальные, а не формальные права в решении дел школы.